

दैनिक

रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकथोक

®

मुंबई : राजनीतिक दलों के जश्न में शहर भर में होर्डिंग और बैनर



Page - 4

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

सीएम की कुर्सी छोड़ने के लिए पूरी तरह तैयार...

बोले- 'मैं मुख्यमंत्री नहीं, एक कॉमन मैन हूँ'... हम लड़ते हैं, रोते नहीं हैं'

मुंबई: महाराष्ट्र विधानभा चुनाव के बाद सीएम को लेकर चल रहे सरप्रेस के बीच बुधवार को एकनाथ शिंदे मीडिया के सामने आए। एकनाथ शिंदे ने प्रेस कॉन्फ्रेंस में अपनी सरकार के दौरान किए गए कामों को गिनाया। प्रेस कॉन्फ्रेंस में एकनाथ शिंदे ने कहा कि मैंने कभी अपने आप को मुख्यमंत्री नहीं माना, मैंने हमेशा खुद को एक कॉमन मैन माना है। एकनाथ शिंदे ने कहा कि महायुति सरकार ने राज्य की जनता के लिए काम किया। हमने राज्य की प्रगति के लिए काम किया। इस चुनाव में भी जनता ने महायुति का काम देख कर हमें फिर से बहुमत दिया है। हम जनता की उम्मीदों पर खरा उतरेंगे और राज्य की प्रगति के लिए काम करेंगे।

महाराष्ट्र को 1 नंबर पर लाया

एकनाथ शिंदे ने मुख्यमंत्री के तौर पर ढाई साल के कार्यकाल के दौरान समर्थन देने के लिए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह को धन्यवाद दिया। उन्होंने कहा कि "मैंने मुख्यमंत्री बनने के छह महीने में ही महाराष्ट्र को तीसरे नंबर से नंबर 1 स्थान पर लाने के लिए काम किया।"

लोकप्रिय होने के लिए नहीं बल्कि महाराष्ट्र के कल्याण के लिए काम किया



मीडिया में आई उन खबरों का हवाला देते, जिनमें कहा गया था कि वह चुनाव में महायुति की भारी जीत के बावजूद पद छोड़ने के लिए

कहे जाने से नाखुश हैं, शिंदे ने कहा कि "मैं निराश नहीं हूँ। हम लड़ते हैं, रोते नहीं हैं।" एकनाथ शिंदे ने कहा कि "मैंने मुख्यमंत्री के तौर पर

लोकप्रिय होने के लिए नहीं बल्कि महाराष्ट्र के लोगों के कल्याण के लिए काम किया।" महाराष्ट्र के चुनाव परिणाम 23 नवंबर को घोषित किए गए थे लेकिन सत्तारूढ़ भाजपा के नेतृत्व वाले महायुति गठबंधन ने अभी तक मुख्यमंत्री पर फैसला नहीं किया है। 280 सदस्यीय महाराष्ट्र विधानसभा में से 132 सीटों के साथ भाजपा सबसे बड़ी विजेता के रूप में उभरी, जबकि उसके सहयोगी एकनाथ शिंदे के नेतृत्व वाली शिवसेना को 57 और अजित पवार के नेतृत्व वाली एनसीपी को 41 सीटें मिली हैं।

नवी मुंबई/ नाबालिग लड़की का गर्भपात कराने वाला गिरफ्तार...



नवी मुंबई: वडाला इलाके में रहने वाले 23 साल के युवक ने अपनी जान-पहचान की 17 साल की नाबालिग लड़की के साथ दुष्कर्म किया। खुलासा हुआ है कि पीड़िता के गर्भवती होने के बाद युवक ने उसे गर्भपात की गोलीयां देकर जबरन गर्भपात करा दिया। इस युवक का नाम हामिद रशीद शेख (23) है और एपीएमसी पुलिस ने इसके खिलाफ मामला दर्ज कर गिरफ्तार कर लिया है। इस घटना का आरोपी हामिद शेख और पीड़िता की बेटी दोनों वडाला इलाके में रहते हैं। आरोपी हमीद शेख का पीड़ित लड़की से एक साल तक प्रेम संबंध रहा। फिर पिछले जून महीने में वह लड़की को एपीएमसी स्थित साईं प्रतीक लॉजिंग बोर्डिंग और अन्य स्थानों पर ले गया और उसके साथ यौन उत्पीड़न किया।

आईआईटी बॉम्बे के छात्र को जालसाज ने 7.29 लाख रुपए का चूना लगाया...

मुंबई : आईआईटी बॉम्बे डिजिटल अरेस्ट: डिजिटल अरेस्ट के एक अन्य मामले में, आईआईटी बॉम्बे के 25 वर्षीय छात्र को एक जालसाज ने 7.29 लाख रुपए का चूना लगाया, जिसने खुद को भारतीय दूरसंचार विनियामक प्राधिकरण (ट्राई) का कर्मचारी बताया। मंगलवार को जारी पुलिस रिपोर्ट के अनुसार, जालसाज ने कथित तौर पर छात्र को भुगतान करने के लिए दबाव बनाने के लिए "डिजिटल अरेस्ट" की धमकी दी। समाचार एजेंसी पीटीआई ने मुंबई के पवई पुलिस स्टेशन के एक अधिकारी के हवाले से बताया, "25 वर्षीय पीड़ित को इस साल जुलाई में एक अज्ञात नंबर से कॉल आया। कॉल करने वाले ने खुद को



ट्राई का कर्मचारी बताया और उसे बताया कि उसके मोबाइल नंबर के खिलाफ अवैध गतिविधियों की 17 शिकायतें दर्ज की गई हैं।"

डिजिटल अरेस्ट साइबर धोखाधड़ी का एक बढ़ता हुआ रूप है, जिसमें जालसाज ऑडियो या वीडियो कॉल के दौरान ईडी, सीबीआई और पुलिस अधिकारियों जैसे कानून प्रवर्तन अधिकारियों का रूप धारण करते हैं। वे पीड़ितों को डराने के लिए धमकाने की रणनीति का इस्तेमाल करते हैं, ताकि उन्हें

लगे कि वे जांच के दायरे में हैं या उन्हें गिरफ्तार किया जा रहा है। कॉल करने वाले ने छात्र को बताया कि उसके नंबर को बंद होने से बचाने के लिए पुलिस से अनापत्ति प्रमाण पत्र (एनओसी) लेना जरूरी है। फिर उसने पीड़ित से कहा कि वह आगे की सहायता के लिए कॉल को साइबर क्राइम ब्रांच को ट्रांसफर कर देगा। पुलिस अधिकारी ने कहा, "इसके बाद एक व्हाट्सएप वीडियो कॉल में एक व्यक्ति पुलिस अधिकारी की पोशाक में दिखा। उसने पीड़ित का आधार नंबर मांगा और आरोप लगाया कि वह मनी लॉन्ड्रिंग में शामिल है। उसने छात्र को यूनिफाइड पेमेंट्स इंटरफेस के जरिए ₹29,500 ट्रांसफर करने के लिए मजबूर किया।"

पनवेल में बड़े पैमाने पर प्लास्टिक का इस्तेमाल

कचरा संग्रहण में बैग... नगर निगम की कार्रवाई में देरी

पनवेल: जहां एक तरफ सरकार ने प्लास्टिक के इस्तेमाल पर प्रतिबंध लगा दिया है, वहीं देखा जा रहा है कि पनवेल नगरपालिका क्षेत्र में प्लास्टिक का खुलेआम इस्तेमाल फिर से शुरू हो गया है। इसलिए कूड़े से बड़ी मात्रा में प्लास्टिक देखा गया है, जबकि विक्रेताओं का कहना है कि ग्राहक प्लास्टिक बैग की मांग कर रहे हैं। इससे यह देखा जा रहा है कि नगर निगम द्वारा की गई जनजागरूकता और कार्रवाई का कोई फायदा नहीं हो रहा है, लेकिन सरकार ने 75 माइक्रोन से कम मोटाई के एकल उपयोग वाले प्लास्टिक बैग पर प्रतिबंध लगा दिया है, लेकिन खाद्य

विक्रेता, होटल, रेस्तरां, रिक्शा मालिक। शहर में छोटे और बड़े व्यवसायों में प्रतिबंधित प्लास्टिक थैलियों का व्यापक रूप से उपयोग जारी है। बताया जा रहा है कि पनवेल नगर निगम का प्लास्टिक बैन अभियान ठंडा पड़ने के बाद प्लास्टिक का इस्तेमाल फिर से शुरू हो गया है। पनवेल नगरपालिका क्षेत्र में, कचरा संग्रहण डिब्बे कचरे की तुलना में प्लास्टिक की थैलियों से अधिक भरे हुए हैं। घरेलू कचरे से निकलने वाले प्लास्टिक कचरे की वजह से तस्वीर बताती है कि पनवेल नगर पालिका में प्लास्टिक प्रतिबंध प्रभावी ढंग से लागू नहीं किया जा रहा है।





संपादकीय...



फैसल शेख
(प्रधान संपादक)

**जलवायु वित्त पर
असहमति...**

अजरबैजान की राजधानी बाकू में आयोजित कॉन्फ्रेंस ऑफ पार्टीज (कॉप29) की 29वीं बैठक एक ऐसी जलवायु वित्त बैठक के रूप में आयोजित हुई जहां ऐतिहासिक रूप से अधिक उत्सर्जन करने वाले विकसित देश विकासशील देशों के जलवायु अनुकूलन और उत्सर्जन लक्ष्यों को हासिल करने के लिए 2025 के आगे की नई वित्तीय प्रतिबद्धता तय करने वाले थे। परंतु तीव्र बहस के उपरांत रविवार को जब तय अवधि के दो दिन बाद जब यह बैठक समाप्त हुई तब वह एक ऐसे वित्तीय समझौते पर पहुंची, जिसका भारत, नाइजीरिया, बोलिविया और क्यूबा ने घोर विरोध किया।

इसके अलावा जितनी राशि की प्रतिबद्धता जताई गई उसके विरोध में छोटे द्वीपीय देशों के समूह तथा जलवायु संकट झेल रहे अन्य देशों ने आयोजन का बहिष्कार भी किया। हालांकि नए समग्र मात्रात्मक लक्ष्य (एनसीक्यूजी) के अंतर्गत 2035 तक सालाना 300 अरब डॉलर की प्रतिबद्धता जताई गई है जो पहले जताई गई सालाना 100 अरब डॉलर की प्रतिबद्धता से काफी अधिक है। लेकिन यह विकासशील देशों की 1.3 लाख करोड़ डॉलर की मांग से काफी कम है। इस तमाम असंतोष के बीच वातावरणों ने संकेत दिया है कि समझौता चाहे जितना भी अपूर्ण हो, परंतु नहीं होने से तो वह बेहतर ही होता है। महज दो माह पहले कॉप29 के पहले बाकू में वातावरणों की बैठक में सदस्य देश एनसीक्यूजी के अधीन किसी वित्तीय प्रतिबद्धता पर नहीं पहुंच पाए थे। परंतु जलवायु की दृष्टि से संवेदनशील देशों के पास इस बात की अच्छी-खासी वजह है कि वे बाकू में हुए समझौते को लेकर मजबूत पूर्वग्रह रखें। अगर मौजूदा रुझानों को मानक माना जाए तो 300 अरब डॉलर की अपर्याप्त राशि जुटा पाना भी मुश्किल नजर आ रहा है। पहले जलवायु वित्त लक्ष्य के लिए 100 अरब डॉलर की राशि तय की गई थी। इस राशि पर कोपनहेगन में 2009 में आयोजित कॉप 15 में सहमति बनी थी। इस लक्ष्य को 2022 में यानी केवल एक बार हासिल किया जा सका था वह भी लक्षित वर्ष के दो साल बाद। दूसरी बात यह कि अधिक वित्तीय सहायता की मांग भी अस्पष्ट है। उदाहरण के लिए कॉप 29 में 'बाकू से बेलेम' खाके पर सहमति बनी। ब्राजील के बेलेम शहर में अगले वर्ष कॉप30 का आयोजन होना है। वहां सभी पक्ष साथ मिलकर 'सभी सार्वजनिक और निजी स्रोतों' का इस्तेमाल करके 2035 तक सालाना 1.3 लाख करोड़ डॉलर के लक्ष्य को हासिल करने का प्रयास करेंगे।

editor@roktoklekhani.com

+91 99877 75650

Faisal Shaikh @faisalroktok



Watch Us On



LIKE



SHARE



COMMENT



SUBSCRIBE



youtube@roktoklekhani

खारघर का जर्जर सेंट्रल पार्क...

थीम पार्कों में कलाकृतियों की बर्बरता, पर्यटकों में नाराजगी

खारघर: लंदन के हाइड पार्क की तर्ज पर खारघर में सिडको द्वारा बनाया गया अंतरराष्ट्रीय मानक वाला सेंट्रल पार्क पार्क जर्जर हो गया है। थीम पार्क में लोक संगीत को दर्शाने वाली कलाकृतियों को तोड़ दिया गया है और पार्क के चारों ओर लगाए गए सुरक्षा जालों के नष्ट होने से पर्यटक अपनी नाराजगी व्यक्त कर रहे हैं। 15 साल पहले सिडको ने 100 करोड़ रुपये की लागत से 200 एकड़ जमीन पर लंदन के हाइड पार्क की तर्ज पर सेंट्रल पार्क बनाया था। पार्क को इस तरह से डिजाइन किया गया है कि भारतीय संस्कृति का परिचय मिलेगा। पार्क की



शुरुआत में पखावज, पेटी और अन्य वाद्ययंत्रों की प्रतिकृतियां बनाई गई हैं। तालाब में फव्वारे लगाए गए हैं। एम्पी थिएटर के किनारे लोगों के बैठने के लिए स्मार्ट झोपड़ियों की अवधारणा को लागू करके आश्रय केंद्र बनाए गए हैं, जबकि कथक, भरतनाट्यम

और भारतीय संगीत कला के अन्य सभी नृत्यों और विशाल फूड कोर्ट, शौचालयों को पेश करने के लिए एक थीम पार्क बनाया गया है।

डिजाइन किया गया है। इसके चलते पिछले कुछ सालों से मुंबई-ठाणे से पर्यटक इस पार्क में आते रहे हैं, लेकिन पिछले 15 सालों

में यहां कोई फूड कोर्ट नहीं खुल सका। प्रवेश द्वार पर एक शौचालय बना रखा गया है। इसके अलावा झील में लगे फव्वारे भी बंद हैं। ढोलकी, तबले की प्रतिकृतियां तोड़ दी गई हैं। नृत्य की जानकारी देने के लिए लगाई गई कलाकारों की प्रतिमाएं गायब हो गई हैं, जिसे सिडको प्रशासन ने पूरी तरह से नजरअंदाज कर दिया है। यहां तक कि छोटा एम्प थिएटर भी जर्जर स्थिति में है। चिल्ड्रेन पार्क में बच्चों के लिए लगाए गए खिलौने भी खराब स्थिति में हैं। 100 करोड़ की लागत से बने इस पार्क की हालत देखकर पर्यटक नाराजगी जता रहे हैं।

आईआईएम मुंबई ऑनलाइन और वीकेड एमबीए कार्यक्रम शुरू



मुंबई : मुंबई भारतीय प्रबंधन संस्थान (आईआईएम) मुंबई इस कार्यक्रम को शुरू करने के लिए हरसंभव प्रयास कर रहा है। पिछले साल ही शुरू किया गया यह संस्थान कामकाजी पेशेवरों के लिए डिजाइन किए गए ऑनलाइन और वीकेड एमबीए कार्यक्रम शुरू कर रहा है। यह छात्रों में उद्यमशीलता कौशल और रचनात्मक सोच को बढ़ावा देने के लिए आगामी शैक्षणिक वर्ष में इनोवेशन और उद्यमिता में एमबीए कार्यक्रम शुरू करने की भी तैयारी कर रहा है।

आईआईएम मुंबई ने ऑनलाइन, अंशकालिक एमबीए पाठ्यक्रम शुरू करने की योजना बनाई है इस बीच, पहली बार आईआईएम मुंबई ने प्रधानमंत्री कार्यालय (पीएमओ) द्वारा एक भारत श्रेष्ठ भारत अभियान के तहत एक सांस्कृतिक आदान-प्रदान कार्यक्रम युवा संगम की मेजबानी

की। 6 दिसंबर तक चलने वाले इस कार्यक्रम में महाराष्ट्र और ओडिशा का प्रतिनिधित्व करने वाले छात्रों के बीच जीवंत सांस्कृतिक आदान-प्रदान होगा। आईआईएम मुंबई और आईआईटी भुवनेश्वर ने इस पहल को शुरू करने के लिए सहयोग किया है, जिसमें महाराष्ट्र ने एक सप्ताह के सार्थक बातचीत और अनुभवों के लिए ओडिशा के छात्रों के प्रतिनिधिमंडल का स्वागत किया है। प्रोफेसर तिवारी ने कहा, "एक देश को मजबूत और एकजुट रखने के लिए, एक राष्ट्र के रूप में हमारे लिए इन बारीकियों को समझना और एक-दूसरे के प्रति सहिष्णु होना महत्वपूर्ण है। एक भारत श्रेष्ठ भारत जैसे कार्यक्रम विभिन्न राज्यों के बीच पुल बनाने और देश को और एकजुट करने में मदद करेंगे।" कार्यक्रम के बाद, प्रोफेसर तिवारी ने मीडिया के साथ संस्थान की योजनाओं को साझा किया।

डोंबिवली: पलावा में चीनी ढाबे पर बिना लाइसेंस के शराब बेचने वाले ड्राइवर के खिलाफ अपराध...



डोंबिवली: मानपाड़ा पुलिस ने रविवार को कल्याण शिलफाटा रोड पर पलावा के कासा रियो इलाके में जय मल्हार चीनी ढाबा पर बिना लाइसेंस के शराब बेचने वाले ढाबा चालक के खिलाफ मामला दर्ज किया। उपायुक्त अतुल जेंडे के आदेश पर, कल्याण सर्कल में पुलिस ने सर्कल में अवैध गतिविधियों के खिलाफ एक मजबूत अभियान शुरू किया है। इस कार्रवाई से नागरिक संतुष्टि व्यक्त कर रहे हैं। मानपाड़ा पुलिस स्टेशन की प्रारंभिक जांच रिपोर्ट के अनुसार, सहायक पुलिस निरीक्षक संपत फडोल, कांस्टेबल विजय अवध और एक गश्ती दल रविवार रात 9 बजे के बीच पलावा कासा रियो इलाके में गश्त कर रहे थे। उन्होंने देखा कि जय मल्हार चाइनीज ढाबा पर ग्राहकों को शराब परोसी जा रही है। नौ ग्राहक कुर्सियों, दचाओं पर बैठे

शराब के गिलास पी रहे थे।

मानपाड़ा पुलिस की एक गश्ती टीम रविवार रात जय मल्हार चाइनीज ढाबा में घुसी। वहां ग्राहक सेवा प्रदान करने वाले चीनी ढाबे के प्रमुख शशिकांत कुंभार ने पूछा कि क्या उनके पास चीनी ढाबे में शराब बेचने के लिए आवश्यक लाइसेंस है। कुंभार ने पुलिस को बताया कि उस समय ऐसा कोई लाइसेंस नहीं था।

चीनी ढाबा संचालक शशिकांत कुंभार पर पुलिस ने महाराष्ट्र निषेध अधिनियम के तहत मामला दर्ज किया है, क्योंकि वह अवैध रूप से लोगों को बिना लाइसेंस के शराब बेचने के लिए जगह उपलब्ध करा रहा था और बिना लाइसेंस के खाना भी बेच रहा था। पुलिस आगे की पूछताछ के लिए कुंभार को थाने ले आई। कुंभार पालदे गांव के पास नौपाड़ा गांव का रहने वाला है।



मुंबई में फर्जी पुलिस अफसर बनकर महिला को एक महीने तक आरोपियों ने बंधक बनाए रखा...

मुंबई : महाराष्ट्र की राजधानी मुंबई में हैरान कर देने वाला मामला सामने आया है। मुंबई पुलिस का फर्जी अफसर बनकर एक शातिर ने 77 साल की महिला को एक महीने तक डिजिटल अरेस्ट किए रखा। साउथ मुंबई की महिला को आरोपियों ने मनी लॉन्ड्रिंग के मामले में गिरफ्तारी के नाम पर डराया और 3.8 करोड़ रुपये का चूना लगा दिया। अनुसार महिला के पति 75 वर्षीय रिटायर्ड अधिकारी हैं। वे पति के साथ अकेले मुंबई में रहती हैं। उनके बच्चे विदेश में रहते हैं। महिला ने बताया कि उनके पास एक व्हाट्सएप कॉल आई थी। जिसमें उनको जानकारी दी गई कि एक पार्सल ताइवान में पकड़ा गया है। वह महिला के नाम पर है। इस पार्सल में 5 पैकेट, 4 किलोग्राम कपड़े, नशीली दवाएं और बैंक कार्ड मिले हैं।

स्काई ऐप करवाई डाउनलोड

महिला ने ऐसी किसी जानकारी से इनकार किया। लेकिन सामने वाले ने कहा कि आधार कार्ड की डिटेल्स उनसे मैच कर रही हैं। इसके बाद आरोपी ने कॉल एक फर्जी पुलिस अफसर



को ट्रांसफर कर दी। उसने महिला से कहा कि ये मनी लॉन्ड्रिंग का केस है। इसके बाद महिला को स्काई ऐप डाउनलोड करवाई गई। आरोपियों ने कहा कि वे इस बारे में किसी से जिक्र न करें। कॉलर ने अपना परिचय आईपीएस आनंद राणा के नाम पर दिया। वहीं, फाइनेंस अधिकारी ने खुद का नाम जॉर्ज मैथ्यू बताया। महिला को एक अकाउंट नंबर देकर कहा गया कि वह सारा पैसा इसमें ट्रांसफर करें।

वे लोग उसके पैसे की जांच करेंगे। इसके

बाद एक महीने तक महिला को वीडियो कॉलिंग के जरिए प्रताड़ित किया गया। अगर कॉल डिस्कनेक्ट होती तो आरोपी महिला पर वीडियो कॉल ऑन करने का दबाव डालते। इसके बाद महिला की लाइव लोकेशन चेक की जाती। महिला को कहा गया कि बैंक में जाकर उनके खाते में पैसे ट्रांसफर करें। अगर कोई पूछे तो बता देना कि प्रॉपर्टी खरीदनी है। महिला ने पहले कुछ पैसे ट्रांसफर किए। आरोपियों ने भरोसा जीतने के लिए महिला को 15 लाख रुपये बैंक कर दिए। इसके बाद महिला पर अपने पति के खाते से भी पैसे ट्रांसफर करने का दबाव डाला गया।

मुंबई क्राइम ब्रांच ने शुरू की जांच

कुल मिलाकर महिला ने 6 खातों से आरोपियों को 3.8 करोड़ रुपये ट्रांसफर कर दिए। जब आरोपियों ने पैसे नहीं लौटाए तो महिला को उन पर शक हुआ। इसी बीच आरोपी महिला के ऊपर और पैसे डालने का दबाव बनाते रहे। जिसके बाद महिला ने अपनी बेटी को विदेश में कॉल कर आपबीती बताई। बेटी ने महिला को पुलिस से बात करने को कहा।

नवी मुंबई में इंजीनियरिंग के छात्र ने कॉलेज की फीस भरने के लिए मोबाइल दुकान से 54 मोबाइल फोन चुरा लिए



नवी मुंबई : महाराष्ट्र के नवी मुंबई में एक इंजीनियरिंग के छात्र ने अपनी कॉलेज की फीस भरने के लिए एक मोबाइल दुकान से 54 मोबाइल फोन चुरा लिए। पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है और उसके पास से 41 मोबाइल फोन बरामद किए हैं। नवी मुंबई में एक हैरान करने वाली घटना सामने आई है। एक इंजीनियरिंग के छात्र ने अपनी कॉलेज की फीस भरने के लिए एक मोबाइल दुकान में चोरी की घटना को अंजाम दिया।

पुलिस के अनुसार, आरोपी युवक इंजीनियरिंग के अंतिम वर्ष का छात्र है। उसके पास कॉलेज की फीस भरने के लिए पैसे नहीं थे, इसलिए उसने यह चोरी की घटना अंजाम दी। आरोपी ने पुलिस को बताया कि वह इन चुराए गए मोबाइल फोन को बेचकर अपनी फीस भरना चाहता था। यह घटना पनवेल पुलिस स्टेशन में दर्ज कराई गई थी। दुकानदार ने बताया था कि उसकी दुकान से 54 नए मोबाइल फोन चोरी हो गए हैं। पुलिस ने आसपास लगे सीसीटीवी कैमरों की मदद से आरोपी की पहचान की और उसे गिरफ्तार कर लिया।

महाराष्ट्र की 15वीं विधानसभा में 187 विधायकों के खिलाफ आपराधिक मामले लंबित



मुंबई : मुंबई महाराष्ट्र की 15वीं विधानसभा का चेहरा एक काली सच्चाई को छुपाता है - नव निर्वाचित विधायकों में से 65% यानी 187 विधायकों के खिलाफ आपराधिक मामले लंबित हैं। इनमें से तीन विधायकों पर हत्या के आरोप हैं और 11 पर हत्या के प्रयास के मामले लंबित हैं। एसोसिएशन फॉर डेमोक्रेटिक रिफॉर्मस द्वारा जारी नवीनतम रिपोर्ट के अनुसार, दस विधायकों पर महिलाओं के खिलाफ अपराध के आरोप हैं, जिनमें से एक पर बलात्कार का आरोप है।

65% विधायकों पर आपराधिक मामले हैं, अउफका कहना है रिपोर्ट से पता चलता है कि चुने गए 288 विधायकों में से 277 विधायक करोड़पति हैं, जीतने वाले उम्मीदवारों की औसत संपत्ति ₹43.42 करोड़ है, जबकि 2019 में औसत संपत्ति ₹22.42 करोड़ थी। कपीवा के प्राकृतिक पुरुषों के स्वास्थ्य उत्पादों के साथ अपनी जीवन शक्ति का समर्थन करें। और जानें भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के विधायक अन्य दलों के विधायकों की तुलना में अधिक धनी हैं, उनकी औसत संपत्ति ₹59.82 करोड़ है। एनसीपी (एसपी) के विधायक 51.31 करोड़ रुपये की संपत्ति के साथ दूसरे स्थान पर रहे, जबकि काँग्रेस के 16 विधायकों की संपत्ति औसतन 43.91 करोड़ रुपये रही। शिवसेना के विधायकों की संपत्ति औसतन 30.61 करोड़ रुपये है।

मुंबई एयरपोर्ट पर बांग्लादेशी नागरिक को पकड़ा गया

26 वर्षों से फर्जी दस्तावेजों के आधार पर भारत में रह रहा था

मुंबई : इंटरनेशनल एयरपोर्ट पर नियमित सुरक्षा जांच के दौरान एक बांग्लादेशी नागरिक को पकड़ा गया, जो पिछले 26 वर्षों से फर्जी दस्तावेजों के आधार पर भारत में रह रहा था। पुलिस ने मंगलवार को यह जानकारी दी। आब्रजन अधिकारियों के मुताबिक, आरोपी की पहचान स्वप्न कुमार हरिपद मंडल के रूप में हुई है, जिसे शनिवार को रियाद जाने वाली उड़ान में चढ़ने से रोका गया। अधिकारियों ने बताया कि मंडल के पासपोर्ट विवरण में विसंगतियां देखी गईं, जिसके बाद उसे शक के आधार पर रोका गया। पूछताछ के दौरान पता चला



कि मंडल एक फर्जी भारतीय पासपोर्ट का इस्तेमाल कर रहा था। अधिकारियों ने उसकी जांच की तो पाया कि वह पहले भी दो बार फर्जी पासपोर्ट के जरिए चीन और संयुक्त अरब अमीरात की यात्रा कर चुका था। एक अधिकारी ने बताया, "मंडल का पासपोर्ट जेद्दा में जारी किया गया था, लेकिन उसके बोलने के तरीके से अधिकारियों को संदेह

हुआ। इसके बाद और पूछताछ में उसने बताया कि वह एक बांग्लादेशी नागरिक है और पिछले 26 वर्षों से अवैध रूप से भारत में रह रहा है।"

जांच में यह भी सामने आया कि मंडल के पासपोर्ट में फर्जी विवरण दिए गए थे, जिसमें भारतीय दस्तावेजों का इस्तेमाल दिखाया गया था, जबकि उसका पता बांग्लादेश का था। इसके अलावा उसके पास से उसकी पत्नी का भी एक फर्जी पासपोर्ट बरामद हुआ। आब्रजन अधिकारियों ने मंडल को मुंबई पुलिस को सौंप दिया और पुलिस ने आगे की जांच शुरू कर दी है।

मुंबई: आवारा कुत्ते की आंख निकालने वाली महिला पर केस

मुंबई : यह मामला सामने आया है कि भांडुप इलाके में एक इमारत के परिसर में घूम रहे एक आवारा कुत्ते की आंखों में एक महिला ने रसायन डाल दिया, जिससे उसकी आंख खराब हो गई। इस संबंध में भांडुप पुलिस ने आरोपी महिला के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया है और पुलिस इस मामले में आगे की जांच कर रही है। यह घटना भांडुप पश्चिम में गगनगिरी सोसायटी के परिसर में हुई। इस सोसायटी में रहने वाले एक टीचर कई दिनों से एक आवारा कुत्ते की देखभाल कर रहे हैं। लेकिन एक महीने पहले अचानक उसने देखा कि कुत्ते की आंखों से खून बह रहा है। इसलिए वह तुरंत कुत्ते को डॉक्टर के पास ले गई।

मुंबई: पश्चिम रेलवे पर 13 वातानुकूलित लोकल ट्रेनों जोड़ी गई हैं...



मुंबई: पश्चिम रेलवे पर वातानुकूलित लोकल ट्रेनों की बढ़ती मांग को देखते हुए पश्चिम रेलवे प्रशासन ने 27 नवंबर से 13 अतिरिक्त वातानुकूलित लोकल ट्रेनों शुरू करने का फैसला किया है। इसलिए, पश्चिम रेलवे पर वातानुकूलित लोकल ट्रेनों की संख्या 96 से बढ़कर 109 हो गई है। पश्चिम रेलवे पर

वातानुकूलित लोकल में काफी भीड़ हो रही है। इसलिए यात्री अधिक लोकल उड़ानें चलाने की मांग कर रहे थे। इस मांग को ध्यान में रखते हुए हाल ही में पश्चिम रेलवे के बेड़े में 12 कोच वाली वातानुकूलित लोकल जोड़ी गई है। अब कुछ सामान्य लोकल ट्रेनों की जगह नई वातानुकूलित लोकल ट्रेनों का संचालन



पिंपरी: सरपंच पद नहीं मिलने से गुस्साए पत्नी की आंख पर बीयर की बोतल से हमला



पिंपरी: एक व्यक्ति ने सरपंच पद नहीं मिलने से नाराज होकर अपनी पत्नी की आंख पर बीयर की बोतल से वार कर उसे घायल कर दिया. साथ ही गाली-गलौज कर जान से मारने की धमकी दी. इसके बाद खेड़ तालुका के अहिरे में मोटरसाइकिल के दोपहिया वाहन से टकराने की घटना घटी. पीड़ित का नाम नारायण रामचन्द्र अहेरकर (उम्र 55, निवासी अहिरे, ग्राम खेड़) है। उन्होंने महालुगे एमआईडीसी पुलिस स्टेशन में शिकायत दर्ज कराई है। गिरफ्तार आरोपी का नाम नितिन

सखाराम तांबे (निवासी अहिरे, जिला खेड़) है। अहेरकर की बहु पिछले चार साल से अहिरे गांव की सरपंच हैं। तो, तांबे की पत्नी ग्राम पंचायत सदस्य है। अहेरकर और तांबे के बीच सरपंच पद को लेकर विवाद चल रहा है. वह तांबे की पत्नी को सरपंच पद नहीं मिलने से नाराज था. रविवार को अहेरकर घर के सामने ही रह रहा था। इस बार तांबे कार से आये. पत्नी को सरपंच पद नहीं दिए जाने से नाराज अहेरकर की आंख पर बीयर की बोतल से हमला कर घायल कर दिया गया। साथ ही गाली-गलौज कर जान से मारने की धमकी दी. इसके बाद मोटर को पीछे ले जाकर अहेरकर की बाइक को टक्कर मारकर क्षतिग्रस्त कर दिया. पुलिस कांस्टेबल अभी भी जांच कर रहे हैं.

मुंबई : राजनीतिक दलों के जश्न में शहर भर में होर्डिंग और बैनर

मुंबई : राज्य विधानसभा चुनाव के नतीजे घोषित हुए सिर्फ तीन दिन हुए हैं और विजयी उम्मीदवारों/राजनीतिक दलों के जश्न में शहर भर में होर्डिंग और बैनर लग गए हैं, जिससे नागरिकों और कार्यकर्ताओं को निराशा हुई है। यह तब है, जब बॉम्बे हाई कोर्ट ने 18 नवंबर को महाराष्ट्र सरकार, नगर निगमों और परिषदों को चुनाव नतीजों के बाद अवैध होर्डिंग और बैनरों की निगरानी करने और उन्हें फैलने से रोकने का आदेश दिया था; और नगर निगम ने बॉम्बे हाई कोर्ट के आदेश के जवाब में राजनीतिक दलों को ऐसे (अनधिकृत) प्रदर्शन लगाने से बचने का निर्देश दिया था। चुनाव नतीजों की घोषणा के सिर्फ तीन दिन बाद ही राज्य चुनाव जीतने वाले उम्मीदवारों के होर्डिंग, बैनर शहर भर में उग आए हैं,



जिससे नागरिकों और कार्यकर्ताओं को निराशा हुई है। वाघोली के उबाले नगर के निवासी गोकुल मेनन ने कहा, "मैं घर जाने के लिए खराडी से गुजरता हूँ, और पूरा रास्ता होर्डिंग से भरा हुआ है। ये बोर्ड न तो सुंदर हैं और न ही जानकारीपूर्ण; ये नियमों और विनियमों का स्पष्ट उल्लंघन करते हैं। हालाँकि यह सिर्फ एक क्षेत्र है, लेकिन मुझे यकीन है कि पूरा शहर इसी समस्या से जूझ रहा है। ये पोस्टर स्थानीय नेताओं के लिए आत्म-प्रचार के अलावा कुछ नहीं हैं। पीएमसी को यह सुनिश्चित करने के लिए तत्काल कार्रवाई करनी चाहिए कि ये विशाल बैनर नागरिकों

के लिए खतरा पैदा न करें और शहर के क्षितिज को नुकसान न पहुँचाएँ।" लाइसेंस विभाग के डिप्टी कमिश्नर ने कहा, "हमने पहले ही कर्मचारियों को ऐसे सभी अनधिकृत होर्डिंग और बैनर के खिलाफ कार्रवाई करने का निर्देश दिया है। बुधवार से कार्रवाई फिर से शुरू होगी।" कुछ दिन पहले ही थोम्ब्रे ने हाईकोर्ट के आदेश का सख्ती से पालन करने पर जोर दिया था। "सभी हितधारकों को हाईकोर्ट के निर्देश का सम्मान करना चाहिए। उल्लंघन के परिणामस्वरूप महाराष्ट्र नगर निगम अधिनियम और महाराष्ट्र नगर निगम स्काई साइन्स, विज्ञापन विनियमन और नियंत्रण नियम, 2022 की धारा 244 और 245 के तहत सख्त कानूनी कार्रवाई की जाएगी," उन्होंने हिंदुस्तान टाइम्स को बताया था।

डॉंबिवली में मतदान के लिए लगाए गए टेंट से यातायात बाधित हुआ

डॉंबिवली: डॉंबिवली-कल्याण में विधानसभा चुनाव के लिए मतदान के दिन मतदाताओं को जानकारी प्रदान करने के लिए पार्टी कार्यकर्ताओं द्वारा मतदान केंद्रों के आसपास बूथ स्थापित किए गए थे. इस बूथ की जगह पर एक मंडप बनाया गया था. मतदान के छह दिन बाद भी पार्टी कार्यकर्ताओं ने यह तंबू नहीं हटाया है और उनका आवागमन बाधित हो रहा है. इन मंडपों की जगह पर अब दुपहिया वाहन, रिक्शा चालक अपने वाहनों को आश्रय स्थल के रूप में खड़ा कर रहे हैं। ये मंडप व्यस्त सड़कों पर स्थित हैं। इससे वाहन चालकों को इन मंडपों के कारण बाधाओं का सामना करना पड़ रहा है। इन मंडपों के सपोर्ट पिलर सड़क पर होने के कारण यदि कोई भारी वाहन इस क्षेत्र से गुजरता है तो उस स्थान पर जाम लग जाता है।

मुंबई में सीमा शुल्क अधिकारियों ने तस्करी के आरोप में यूई से आ रहे एक यात्री गिरफ्तार

मुंबई: सोने की अवैध तस्करी पर एक बड़ी कार्रवाई करते हुए, मुंबई में सीमा शुल्क अधिकारियों ने 2.89 करोड़ रुपये मूल्य के मोम में 24 कैरेट सोने की धूल की तस्करी करने के आरोप में शारजाह, संयुक्त अरब अमीरात (यूई) से आ रहे एक यात्री को गिरफ्तार किया। आरोपी को मंगलवार, 26 नवंबर को छत्रपति शिवाजी महाराज अंतर्राष्ट्रीय हवाई अड्डे (सीएसएमआईए) पर पहुंचने के बाद एक विमान की तलाशी के दौरान रोका गया।



मुंबई सीमा शुल्क द्वारा जारी बयान में कहा गया है, "26 नवंबर 2024 को, शारजाह से आए एक विमान की तलाशी के दौरान, सीएसएमआईए हवाई अड्डे, मुंबई के अधिकारियों ने 4.050 किलोग्राम वजन वाले सोने की धूल

(मोम के रूप में) को जब्त किया, जिसका अनंतिम मूल्य 2.89 करोड़ रुपये है।" यात्री को सीमा शुल्क अधिनियम, 1962 के प्रावधानों के अनुसार गिरफ्तार किया गया है और आगे की जांच चल रही है। एक अन्य महत्वपूर्ण जब्ती में, सीएसएमआईए के सीमा शुल्क अधिकारियों ने दुबई से आने वाले एक यात्री से तीन सोने की छड़ें जब्त कीं, जिनमें से प्रत्येक का वजन एक किलोग्राम था। इन 24 कैरेट बार्स की कीमत 2.27 करोड़ रुपये थी।

52 वर्षीय सीए द्वारा साइबर धोखाधड़ी के जरिए 22 लाख रुपये का भुगतान... अज्ञात व्यक्तियों के खिलाफ मामला दर्ज

मुंबई : मुंबई उत्तर साइबर पुलिस ने सोमवार को एक 52 वर्षीय चार्टर्ड अकाउंटेंट (सीए) द्वारा साइबर धोखाधड़ी के जरिए 22 लाख रुपये का भुगतान करने की शिकायत के बाद अज्ञात व्यक्तियों के खिलाफ मामला दर्ज किया, जिन्होंने ऑनलाइन शेयर बाजार निवेश के तरीके का इस्तेमाल करके उसे लुभाया। सीए को ऑनलाइन शेयर ट्रेडिंग घोटाले में 22 लाख रुपये का चूना लगाया गया पुलिस के अनुसार, पीड़ित केतन सोलंकी अपने पैसे ऑनलाइन निवेश करना चाह रहा था। उसे अप्रैल के महीने में IIFL सिक्योरिटी कंपनी के स्टॉक ऑप्शंस का एक विज्ञापन मिला। विज्ञापन में कंपनी के शेयरों के खरीदार को मुनाफे की गारंटी दी गई थी और उपयोगकर्ता को एक लिंक पर क्लिक करने का निर्देश दिया गया था। सोलंकी द्वारा इस लिंक पर क्लिक करने के बाद, उन्हें 555IIFL नामक एक व्हाट्सएप ग्रुप में जोड़ा गया, जिसमें कुछ सदस्य थे।



ग्रुप के एडमिन, जिसका नाम गौरव शर्मा था, ने सोलंकी को लाभ प्राप्त करने के लिए 29 लाख रुपये की राशि निवेश करने की सलाह दी। सोलंकी ने अप्रैल से जून तक 29 लाख रुपये निवेश किए और दो महीने के भीतर 64 लाख रुपये का मुनाफा कमाया। उन्होंने इसे वापस लेने का फैसला किया, लेकिन शर्मा ने उन्हें बताया कि चूंकि रकम बड़ी है, इसलिए सोलंकी को इसे वापस लेने के लिए 25% कमीशन देना होगा। सोलंकी द्वारा रकम चुकाने के बाद, शर्मा ने सरचार्ज और अन्य शुल्कों के बहाने और पैसे मांगने शुरू कर दिए। सोलंकी ने सख्ती से अपने पैसे मांगने शुरू कर दिए और 7 लाख रुपये निकालने में सफल रहा।

पुणे शहर पुलिस के एंटी-नारकोटिक्स सेल ने एक 24 वर्षीय व्यक्ति को किया गिरफ्तार



मुंबई : पुणे शहर पुलिस के एंटी-नारकोटिक्स सेल ने एक 24 वर्षीय व्यक्ति को गिरफ्तार किया है और उसके कब्जे से

लगभग ₹2.43 लाख मूल्य के गांजा के पैकेट जब्त किए हैं। यह गिरफ्तारी मंगलवार रात को कटराज इलाके में हुई, क्षेत्र में मादक पदार्थों की तस्करी की गतिविधियों के बारे में एक गुप्त सूचना के बाद। आरोपी पर मादक पदार्थों के कब्जे और तस्करी के लिए नारकोटिक ड्रग्स एंड साइकोट्रोपिक सब्सटेंस (एनडीपीएस) अधिनियम की धाराओं 8 (सी), 20 (बी), ii (बी) के तहत आरोप लगाया गया है। आरोपी की पहचान देव नरेश

तनेजा के रूप में हुई है। अधिकारियों का मानना है कि संदिग्ध शहर और उसके आसपास सक्रिय एक बड़े ड्रग वितरण नेटवर्क का हिस्सा था। मंगलवार रात को पुलिस अमलदार संदीप शेलके को सूचना मिली कि एकता मित्र मंडल चौक कटराज में एक संदिग्ध व्यक्ति मिला है। सूचना पर कार्रवाई करते हुए पुलिस की एक टीम मौके पर पहुंची और उस व्यक्ति को पकड़ लिया।